

# 泰安今夏首次使用空调公交车

# 众口难调,空调车有冷有热

本报泰安5月17日讯(记者 刘慧娟) 近期泰城气温一路攀升,17日最高达到29℃,然而记者发现不同的空调公交车里“冷热不均”。公交公司称,目前空调车的温度是靠司机灵活掌握,没有具体的温度标准。

17日中午11点30分,记者在乐园小区站点乘坐一辆K4路空调车,只见车内挤满了学生模样的乘客,过道内也站着不少人。公交车发动后,整个车厢内显得有些闷热,一名女生正把纸巾当扇子扇风,车内没有开空调,车窗大部分都已经打开了。有一位乘客还向身边的同伴抱怨上车付了

元钱,为什么车不开空调。

中午12点,记者又换乘了一辆K3路空调公交车,一上车就能感觉到冷气扑面而来,坐在塑胶座椅上甚至感觉到一丝凉意。一名穿短袖的女子甚至抱起手肘,将手里的包盖在裸露的胳膊上。在方向盘的右下方,有一块电子显示屏,显示车厢里的温度为23℃。“坐在冷风口确实有点冷,但车内整体的温度是适宜的。”K3路公交车司机复法明说。由于每位乘客对气温的感受不同,对待公交车是否要开空调的态度也不一,有些刚从泰山上下来的年轻人觉得热得受不了,非

要开空调不可,而有些上山打水的老人却觉得温度刚刚好,不需要开空调,让他感到很难。

K3路车所在的泰安市公交公司第二车队队长刘玉东说,由于泰安市今年夏天首次使用空调公交车,在多少温度的天气下启动空调还没有一个统一的标准,加上乘客对此也有不同的要求,真是有点众口难调。泰安市公交公司工作人员说,公司从5月4日时要求K字头的公交车适时开启空调,一般时间为上午十点到下午两点,司机可根据实际情况灵活开关。



方向盘的右下方有温度显示,司机可灵活掌握车内温度。 本报记者 刘慧娟 摄

## 验光单上没有标注瞳距

七岁男孩配戴新眼镜头晕眼花



本报泰安5月17日讯(记者 刘慧娟 通讯员 焦圣娟) 由于配镜检测仪器不合格,泰城一女士给儿子配了新眼镜后,出现眼睛干涩、眼角痒疼等现象,后来去正规医院检查才发现验光单上没有标注瞳距。

近日,泰城市民李女士带着7岁的儿子到一家眼镜店配眼镜,工作人员给儿子检查完视力后就配了一副眼镜,而儿子在戴新眼镜的前两天开始头晕,打电话咨询眼镜店,工作人员告诉她们最初戴新眼镜都有不适应现象,过几天就好了。而一周之后,李女士儿子的眼角开始发红,有轻微的痒疼症状。于是,李女士便带着儿子去了一家大型

医院做检查,结果医院工作人员发现眼镜店出具的验光单上没有标注瞳距。

岱岳区质监局工作人员介绍,眼镜店里那些五花八门的检测仪器让消费者无从辨别,一些不法经营者甚至使用一些不合格的劣质计量器具蒙骗消费者。如果瞳距量得不准,或镜片的光学中心距做得不准,就会使物像发生位移,轻则出现头晕眼花、色散,重则诱发斜视。配镜店使用的焦度计、验光机、验光镜片箱属于强制检定的计量器具,需经检测合格后才能使用。在眼镜配制过程中消费者要注意看配镜及验光检验设备,包括验光仪、镜片箱、焦度计等是否贴有检测合格标志。在付款时一定要索要验光处方单或者加工单,一旦发生纠纷,验光单等就是最好的证据。



## 淘宝

17日,泰安市奥林匹克花园小学举行了“红领巾交易市场活动”,学生们纷纷制作宣传海报和广告牌,打出“百货秒杀”、“拍卖会”等字样,销售自己的商品。

本报记者 侯艳艳 通讯员 宋婷 摄

汉正公司主动召回不合格产品

## 当众销毁

## 两千多条问题轮胎

本报泰安5月17日讯(通讯员 解瑞瑞 毛广廷) 近日,山东汉正橡胶工业有限公司主动召回存有质量瑕疵的电动车轮胎2000余条,并通过开警示大会等形式进行公开销毁。

据了解,山东汉正橡胶公司通过自查,发现已出厂的部分电动车轮胎,从外观上看,存在贴标不正、胎侧及花纹部分缺胶、颜色不正三大不合格状况。该公司领导层立即召开紧急会议,成立了产品质量事故处理小组,主动召回存在质量瑕疵的产品2000余条。

为落实产品质量安全主体责任,提升全厂职工质量意识,汉正公司董事会邀请宁阳县各职能部门将2000余条存有质量瑕疵的产品当众销毁。通过此次公开活动,使公司形象、质量意识、产品质量、经济效益得到了进一步提升。



安居·上上城 二期升级版  
中央楼王景观美宅

5月29日  
公开选房



选房三天9折特惠价, 可享双重优惠!

78m<sup>2</sup>二居、100m<sup>2</sup>三居全新上市, 独立产权临街现铺同期热推!



安居房产  
品质创造乐居生活

0538-6126977/6127977

营销中心: 泰安市天烛峰路与五马路交汇处